
 

 

 

Θέμα Α 

Α1. 

1. Λάθορ 

2. Συζηό 

3. Συζηό 

4. Λάθορ 

5. Συζηό 

Α2. Θευπία 

Α3.   

Α.  ι. ηπειρ 

 ΙΙ. Αθού top = 3 σπειάζεηαι να πάει μηδέν για να αδειάζει 

Β.  ι. δύο 

 ΙΙ. Αθού κάθε θοπά πος εξάγει, ηο front αςξάνει μέσπι να ηο front να 

ξεπεπάζει ηο rear και μεηά να μηδενίζοςν. 

 

Α4. 

Α. 

Ι) 3 επαναλήτειρ  

Ι = Α => μπαίνει ζηην επανάλητη 

Ι = Α + 2 => μπαίνει ζηην επανάλητη 

Ι = Α + 4 => μπαίνει ζηην επανάλητη 

Ι = Α +6 => δεν μπαίνει ζηην επανάλητη 

ΙΙ) καμία επανάλητη 

ΙΙΙ) 1 επανάλητη 

Ι = Α => μπαίνει ζηην επανάλητη 

Ι = Α + 2 => δεν μπαίνει ζηην επανάλητη 

 

Β. Α + 8 

 



 

 

 

Θέμα Β 

Β1.  

Αν Φ = 7 ηόηε 

 Γράυε ‘Α’ 

Αλλιώς_αν Φ = 11 ή Φ = 13 ηόηε 

 Γράυε 'Β'  

Αλλιώς_αν Φ < 20 ηόηε 

 Γράυε 'Γ' 

Αλλιώς_αν Φ >= 50 και Φ<=100 ηόηε 

 Γράυε 'Γ' 

Αλλιώς 

 Γράυε 'Δ' 

Τέλος_αν 

 

Β2.  

1. Αληθης 

2. 2 

3. n mod i 

4. Ψεσδής 

5. Πρφηος = υεσδης  (εναλλακηικά: ότι πρφηος) 

 

Θέμα Γ 

Πρόγραμμα Λιμάνι 

Μεηαβληηές 

 Πραγμαηικές: όριο_βάροσς,ολικό_βάρος,βάρος,κόζηος,ζσνολικό_ποζό 

 Ακέραιες: πλήθος,σπερβαζεις 

 Χαρακηήρες: απάνηηζη 

Αρτή 

 Γιάβαζε όριο_βάροσς 

 Αρτή_επανάληυης 

  Γιάβαζε ολικό_βάρος 

 Μέτρις_όηοσ ολικό_βάρος < όριο_βάροσς 

 σπερβαζεις <-- 0 

 ζσνολικό_ποζό <-- 0 

 πλήθος <-- 0 

 Αρτή_επανάληυης 

  Γράψε όριο_βάροσς – ολικό_βάρος 

Γράυε 'Να θορηωθεί δέμα(ΝΑΙ/ΟΦΙ)' 

  Γιάβαζε απάνηηζη 

  Αν απάνηηζη = 'ΝΑΙ' ηόηε 

   Γιάβαζε βάρος 

   Αν ολικό_βάρος + βάρος <= όριο_βάροσς ηόηε 

    ολικό_βάρος <-- ολικό_βάρος + βάρος 

    Αν βάρος <= 500 ηόηε 

     κόζηος <--0.5 * βάρος 

    Αλλιώς_αν βάρος <= 1000 ηόηε 

     κόζηος <-- 0.5*500 + (βάρος-500)*0.3 

    Αλλιώς 



 

 

     κόζηος <-- 0.5*500 + 1000*0.3 + (βάρος-

1500)*0.1 

    Τέλος_αν 

    Γράυε κόζηος 

    ζσνολικό_ποζό <-- ζσνολικό_ποζό + κόζηος 

    Αν βάρος > 1000 ηόηε 

     πλήθος <-- πλήθος + 1 

    Τέλος_αν 

   Αλλιώς 

    σπερβαζεις <-- σπερβαζεις + 1 

   Τέλος_αν 

  Τέλος_αν 

 Μέτρις_όηοσ απάνηηζη = 'ΟΦΙ' 

 Γράυε ζσνολικό_ποζό, πλήθος, σπερβάζεις 

Τέλος_προγράμμαηος 

 

Θέμα Γ 

Πρόγραμμα covid19 

Μεηαβληηές 

 Χαρακηήρες: Π[20], αποηελεζμα, ΑΠ[20,100] 

 Ακέραιες: Φ,Υ,Κ,θεη[Φ],μεγιζηο 

Αρτή 

 !Γ2 

 Για Φ από 1 μέτρι 20 

  Γιάβαζε Π[Φ] 

  Υ <-- 1 

  Αρτή_επανάληυης 

   Γιάβαζε αποηελεζμα 

   Αν αποηελεζμα <> 'ΤΔΛΟΣ' ηόηε 

    Απ[Φ,Υ] <-- αποηελεζμα 

    Υ <-- Υ + 1 

   Τέλος_αν 

  Μέτρις_όηοσ αποηελεζμα = 'ΤΔΛΟΣ' ή Υ > 100 

  Κ  Υ 

  Για Υ από Κ μέτρι 100 !αν Υ = 101 δεν μπαίνει 

   Απ[Φ,Υ]  ‘Φ’ 

  Τέλος_επανάληυης 

 Τέλος_επανάληυης 

  

 !Γ3 

 Για Φ από 1 μέτρι 20 

  θεη[Φ] <-- 0 

  Για Υ από 1 μέτρι 100 

   Αν Απ[Φ,Υ] = 'Θ' ηόηε 

    θεη[Φ] <-- θεη[Φ] + 1 

   Τέλος_αν 

  Τέλος_επανάληυης 

 Τέλος_επανάληυης 

 μεγιζηο <-- -1  

 Για Φ από 1 μέτρι 20 

  Αν θεη[Φ] > μεγιζηο ηόηε 

   μεγιζηο <-- Θεη[Φ] 

  Τέλος_αν 

 Τέλος_επανάληυης 

 Για Φ από 1 μέτρι 20 



 

 

  Αν θεη[Φ] = μεγιζηο ηόηε 

   Γράυε Π[Φ] 

  Τέλος_αν 

 Τέλος_επανάληυης 

  

 !Γ4 

 Κάλεζε ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ(Π,Θεη) 

 Για Φ από 1 μέτρι 20 

  Γράυε Π[Φ] 

 Τέλος_επανάληυης 

Τέλος_προγράμμαηος 

 

 

 

 

!Γ5 

Γιαδικαζία ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ(Α,Β) 

Μεηαβληηές 

 Χαρακηήρες: Α[20],βοηθ2 

 Ακέραιες: Β[20],βοηθ,θ,Φ 

Αρτή 

 Για θ από 2 μέτρι 20 

  Για Φ από 20 μέτρι θ με_βήμα -1 

   Αν Β[Φ] > Β[Φ-1] ή (Β[Φ] = Β[Φ-1] και Π[Φ] < Π[Φ-1]) 

ηόηε 

    βοηθ <-- Β[Φ] 

    Β[Φ] <-- Β[Φ-1] 

    Β[Φ-1] <-- βοηθ 

    βοηθ2 <-- Α[Φ] 

    Α[Φ] <-- Α[Φ-1] 

    Α[Φ-1] <-- βοηθ2 

   Τέλος_αν 

  Τέλος_επανάληυης 

 Τέλος_επανάληυης 

Τέλος_Γιαδικαζίας 

     

     

   

 


